

Красота по-матвеевской оставила неизгладимые впечатления

Автор: Admin2

29.04.2018 20:17 - Обновлено 30.04.2018 09:47

Жители отреагировали на деятельность не старой еще женщины, у которой уже имеются все признаки выжившей из ума старушки. Зачесались у сорокалетней дивы то ли руки, то ли признаки и она решила навести красоту около дома на общественной территории, где росли кусты шиповника. Обрезала кусты - по самое не могу. Идут жители мимо пеньков и дивятся, дворников ругают. Как же они могли так безжалостно обрезать кусты? Но это не дворники сотворили. Это сделала обыкновенная жительница дома, врач-уролог, Матвеевская Т. А., у которой представления о красоте находятся на уровне воспаленного мочевого пузыря.

{youtube}Sal3c7fAF8E{/youtube}

Одни жители - сажают, а другие - уничтожают! http://yasenevo2.info/index.php?option=com_content&view=article&id=3903:2018-04-23-18-12-28&catid=37:2012-03-25-19-04-16&Itemid=33

Обрезанные ветки и мусор Матвеевская убирать не собирается, видимо, считает, что это красиво:



Красота по-матвеевской оставила неизгладимые впечатления

Автор: Admin2

29.04.2018 20:17 - Обновлено 30.04.2018 09:47



Мужчины! Будьте осторожнее, когда пойдете на прием к врачу-урологу Матвеевской Т.